

## 小萝莉被暴操事件曝光,引发众怒,法律如何惩治恶行...

近日，一起针对未成年女孩的严重侵害事件被曝光，激起社会强烈愤慨。此类伤害不仅践踏了受害者的人身尊严，更触动了全社会的道德底线。面对公众的愤怒，法律应当成为维护正义的利器：涉嫌实施暴力、侵害未成年人的行为，应依法以最严格的刑事责任追究，涉嫌强奸、猥亵等罪名的，公安司法机关要快速立案、依法侦查、科学取证，检察机关和法院要依法从严审判，确保罪责相当、刑罚适当，绝不姑息。与此同时，要注重对受害人的保护与救助。侦查和审判过程中必须严格保护受害人隐私，避免二次伤害；提供及时的医疗和心理康复，法律援助与社会救助应当无缝对接，帮助受害者及其家庭恢复生活。对涉案单位、平台的监管也不容忽视，相关行政机关应依法查处失职行为，互联网平台要主动配合下架违法信息、封禁涉案账号并完善内容审核机制。预防比惩治更重要。学校和家庭应加强未成年人安全教育，培养自我保护意识和求助能力；社区和社会组织要建立便捷的举报与救助渠道，提升发现和干预能力。立法层面应不断完善对未成年人保护的条款，堵塞法律漏洞，适当提高对严重侵害未成年人的量刑幅度与刑后监管，形成更有力的威慑。媒体报道需坚持依法、理性原则，尊重受害者人格与隐私，避免猎奇式传播。全社会要以零容忍的态度面对侵害未成年人的行为，法治机关、公民社会、家庭与学校协同发力，既要依法严惩罪行，也要把更多精力放在保护受害者与预防机制建设上。只有依法惩治与全社会共同守护并举，才能真正让侵害无处藏身，守护好每一个孩子的安全和尊严。